



老战友,你在哪?

等着我 一位抗美援朝老兵寻找曾并肩作战的生死战友



近日,记者接到中牟县黄店乡侯庄村89岁抗美援朝老兵刘洋河的求助电话,年近九旬的刘洋河希望借助媒体帮他寻找他的老战友。

记者 张朝晖

通讯员 靳鑫 梁妮钠

老人回忆起那段峥嵘岁月

刘洋河说,他在第63军187师,新兵连,时任营长药京辉,营指导员曹富林,连指导员尚连喜。在他的记忆中,1950年8月8日,是他去朝鲜的头一天,他随部队步行从丹东走到朝鲜,途中被炮弹炸伤。在朝鲜作战的3年时间里,战士们睡觉时从来不敢脱衣服,住在防空洞里边挖地道边打仗。这段讲述勾起了埋藏多年的记忆,老人激动地从座椅上站起来,以拐杖为枪展示作战时的情景,还原战场上跟美国人拼刺刀的场景,让记者看拼刺刀在手上留下的伤疤。说到动情处,刘洋河老人拭去眼角的泪水,说:“我想念我的战友。”

多方联系老人见到了当时在连里担任文书的一位老战友

刘洋河还讲道他曾在河南省军区独立一团任三班班长,在参加剿匪反霸战争,立三等功。当时连里的文书王合法也是中牟人。

经过多方联系,记者来到三官庙卫生院,找到了刘洋河的老战友

王合法。

据王合法回忆,刘洋河英勇善战,每天天不亮就起来擦枪,把枪擦得锃亮。两位老人还回忆起有一次战士们食物中毒,刘洋河救了100多人,立了三等功。

寻找早年间见过一面的老战友未果

刘洋河老人的儿子告诉记者,父亲曾跟他们提到过尉氏县门楼任村有个老战友,早年间这位战友四处修鞋,到过黄店侯庄,两人见了一面,遗憾的是当时彼此没有留下地址和联系方式。

凭着这仅有的一点线索,记者和刘洋河的家人辗转来到尉氏县门楼任村民政所,民政所的工作人员无

法向记者提供退伍军人的任何信息,但是工作人员告诉记者,有一位名叫王新的退伍老军人对村里的抗战老兵情况十分了解。记者一路打听,找到了王新的家。王新根据记者的描述,向记者提供了多名抗战老兵的信息。经过多方寻找、考证都证明这些老兵与刘洋河老人不在同一部队。

老人依然在等待见到曾经并肩作战的生死兄弟

很遗憾的是,截至记者发稿时,刘洋河老人依然没有找到与自己曾在抗美援朝战场上并肩作战的生死兄弟,但是老人仍然在等待……

刘洋河只是这些战士中普通的一个,他们都是默默无闻的抗战英雄。今天,年事已高的他们,在生命

的最后时光,静静地注视着曾经为之付出青春和热血的民族与国家。

让我们再次向抗战英雄致敬!希望读者朋友们如果有相关线索,请及时与我们取得联系,为这个曾经为保卫祖国奉献青春、抛洒热血的耄耋老人圆一个心愿。

不搞特殊 工作激情饱满

安全监督站的顶梁柱魏彦增累倒在工作岗位上

6月29日早上7点,中牟县建设局建设工程安全监督站站长魏彦增已经来到位于新县城的一个施工工地。把施工工地上3栋已经盖好框架的楼盘全部检查一遍,每栋楼28层。3栋楼转下来,魏彦增明显感觉不适,但他仍然督促项目负责人对需要整改的地方快速进行整改。

当天温度高达35℃,今年57

岁的魏彦增在这样高强度的环境下已经持续工作了近1个月。魏彦增的妻子王小青告诉记者:“有时老魏凌晨就起来上班去,晚上什么时候回来从来没个准点,回到家倒头就睡觉。”

中午回到单位去食堂吃饭,老魏突然觉得半个身体发麻,只想晕倒。他赶紧给女婿打电话,随后被送往医院,医生诊断为脑梗。医生

说由于天气太热,连续多日工作又没休息好,老魏才突发脑梗。今年是老魏在建设局工作的第22个年头,他是同事们心中的老大哥,也是建设安全监督站的顶梁柱。同事李翠霞说:“我跟魏大哥搭档5年,不管什么工作,他作为老同志,前辈,从不搞特殊,不管多早都是准时到,业务上永远激情饱满,我很敬佩他。” 中牟播报 郭倩楠

为了中牟蓝 她蛮拼的

治理扬尘“女战士”李敏

李敏今年45岁,中牟县建设局检查大队副队长,主要负责查绿博组团47个工地的违法建筑和扬尘治理设备工作。

李敏每天早上7点准时到工地,到次日凌晨2点还在工地工作。为了从根本上治理工地扬尘,李敏不封工地,因为封了工地不整改,过段时间开工还是尘土飞扬。所以她要求

发现问题立马停工整改,一直到整改合格为止。同事梁真强说:“每天都是天不明都打电话,工地上有时候趁晚上偷偷干,李队长都是跟着我们通宵干。”

短短一个月的扬尘攻坚战下来,李敏从140斤瘦到了110斤。6月28日在工地,李敏感觉浑身无力,双腿发软,随后被同事送往医院。医生要求

李敏立即住院,当时李敏的心率低,加之过敏性支气管炎导致一直咳嗽,李敏必须休息接受治疗。监察队支部书记朱小丽告诉记者,在她心里,李敏就像个铁娘子。女儿6岁半,都是寄养在妹妹家里。“半夜两点给我发短信还汇报工作。”朱小丽说,“李敏是个肯学,爱学,好学,肯干,会干,敢干的‘女战士’。” 中牟播报 郭倩楠

农大学子中牟调研农村垃圾处理问题



大学生调研

提起乡村,我们最先联想到的是青天、碧水和清新的空气,而如今若走进部分乡村你就会发现,水是“碧绿”的,水面是蚊虫的乐园,水中是众多垃圾流连不去的场所,蚊虫滋生,臭气熏天,到底是什么夺走了我们记忆中的乡村?近日,河南农业大学资源与环境学院“美丽中国”社会实践小队一行7人带着这个问题来到了中牟的部分乡村进行实地调研。

在实地考察中队员们发现,乡村中这些随意丢弃的垃圾有很大一部分是属于生活垃圾。时值中午,许多村民在树下乘凉,见到队员们到来,正在乘凉的村民显得很好奇,队员们把手中准备好的调查问卷发给大家,还未开口,人们早已打开了垃圾处理的话匣子。“夏天到了,我家门前的水沟那味道……”“你那还行了,我家还临着一个垃圾堆呢,真难受!”“唉,谁不是……”村民们一言我一语地说着。队员们给村民讲解了一些分类处理垃圾的知识,并宣传环保的重要性,在场的人们纷纷表示,以后处理垃圾时一定会注意。 记者 张朝晖

通讯员 马沂峰 肖铭元 文/图

路边垃圾堆“山丘” 记者帮忙来解决

7月11日中午,本报记者接到中牟市民反映称,在老县城世纪广场东边过道饭店前有很多垃圾,而且这垃圾已经堆放了一周,到底谁来管。

记者在现场看到,成堆的垃圾堆放在路边,好像一个个小“山丘”。附近环卫工人说:“因为没有收到垃圾清理费,饭店门前的垃圾我们不给清理。收到垃圾清理费后,就会给他们清理。”饭店的老板表示:“我们每个月都交给电工50元卫生费,应该包括垃圾清理费。”

随后,记者电话咨询了电工冉先生,冉先生表示:自己每个月确实收了店主50元,但这不是垃圾清理费,而是卫生管理费,主要用于维护公用设施,比如换门换锁之类的。记者问:“你收这笔卫生管理费有什么法律依据?”冉先生说:“没有,就是这样收的。”

记者又咨询了建设局环卫大队的工作人员,又找到负责片区的李女士。李女士表示,关于这个问题,环卫大队与电工、商户之间有一些分歧。为了不影响市容市貌和居民心情,环卫大队明日清晨将对这些垃圾进行集中清理,其他问题以后再与物业、商户进行沟通。

7月12日上午8点,记者来到世纪广场,看到环卫工人正在清理垃圾,饭店门前变干净了。

记者 张朝晖 通讯员 马沂峰

注销公告

郑州牟山农业科技有限公司,统一社会信用代码:91410122MA3X49A29T(1-1),经成员大会决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其权责。

遗失公告

中牟县内部审计指导中心事业单位法人证书副本(统一社会信用代码:124101220794152089)不慎遗失,该事业单位法人证书副本作废,特此公告。

中牟县经济责任审计中心事业单位法人证书副本(统一社会信用代码:1241012235614489X9)不慎遗失,该事业单位法人证书副本作废,特此公告。

赵灿,河南大学工商管理学院,人力资源管理,毕业证丢失;身份证号:410122198707080013,学号:070350618,证书号:104751201105000638。